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                               м. Чернігів
Ревізійна комісія ПАТ «ЧЕРНІГІВПОБУТРАДІОТЕХНІКА», у складі трьох осіб (Дубіна Н. А., Пекуровська О. К., Журавльова О. В.), провела перевірку фінансово-господарської діяльності Товариства за 2015 рік. В своїй діяльності керувалася типовим положенням про роботу ревізійних комісій.
Товариство веде бухгалтерській облік господарських операцій щодо майна і результатів своєї діяльності в натуральних одиницях і в узагальненому грошовому виразі шляхом безперервного документального і взаємопов’язаного їх відображення. Бухгалтерський облік господарських операцій здійснюється методом подвійного запису згідно з Планом рахунків бухгалтерського обліку у відповідних журналах-ордерах та аналітичних відомостях.
При перевірці було встановлено, що фінансова звітність Товариства за 2015 рік складена на підставі облікових регістрів, дані в яких відображені на підставі первинних документів. Стан наявних первинних документів, журналів-ордерів, аналітичних відомостей та інших регістрів обліку задовільний.
Статистична, фінансова звітність складається та подається до відповідних державних органів своєчасно.

На основі перевірки можна зазначити, що бухгалтерський облік в цілому ведеться Товариством відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. № 996-ІV, Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та інших нормативних документів з питань організації бухгалтерьского обліку, наказу № 1 від 02 січня 2013 року керівництва Товариства «Про облікову політику і організацію бухгалтерьского обліку на підприємстві», фінансова звітність складається відповідно до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності шляхом здійснення трансформаційних коригувань. 

За даними бухгалтерського обліку станом на 31.12.2015 року на балансі Товариства обліковувалися основні засоби за первісною вартістю 2545 тис. грн. та малоцінні необоротні активи за первісною вартістю 20 тис. грн., накопичена амортизація яких становить 17 тис. грн., сума накопиченої амортизації основних засобів – 1088 тис. грн. Залишкова вартість – 1457 тис. грн. Накопичена амортизація складає 43% первісної вартості основних засобів.

Дебіторська заборгованість класифікується як торгова дебіторська заборгованість, що виникла за реалізовані в ході здійснення госодарської діяльності послуги і інша дебіторська заборгованість. Визнання дебіторської заборгованості здійснюється по договірній вартості наданих послуг. Для відображення безнадійної дебіторської заборгованості Товариством створено резерв сумнівних боргів. Сума резерву сумнівних боргів на початок звітного періоду становить 12 тис. грн. Станом на 31.12.2015 року – 11 тис. грн. Величина поточної (чистої) дебіторської заборгованості за товари (роботи, послуги) станом на 31.12.2015р. складає 57 тис. грн. Дебіторська заборгованість за виданими авансами – 13 тис. грн.

Відображення доходів в бухгалтерському обліку здійснюється на підставі первинних документів – актів про надання послуг. По результатам 2015 року чистий дохід від реалізації продукції (товаров, робіт, послуг) Товариства склав 1474 тис. грн., інші фінансові доходи – 12 тис. грн. (проценти банків за залишки на рахунку та проценти банків від розміщення коштів на депозитних рахунках).
Витрати в обліку класифікуються відповідно до національних стандартів обліку та прийнятої облікової системи. Всі наявні первинні документи, отримані від постачальників витрат, відображені належним чином в облікових регістрах. Некоректних проведень в обліку не виявлено.

Витрати склали:

- 422 тис. грн. або 32 % загальних витрат – заробітна плата. Середня заробітна плата одного працівника – 2384,62 грн.;

- 147 тис. грн. або 10 % - нарахування єдиного соціального внеску на заробітну плату;

- 464 тис. грн. або 35 % - матеріальні витрати;

- 98 тис. грн. або 7 % - амортизація;

- 99 тис. грн. або 7 % - податки (единий податок – 60 тис. грн.; оренда землі – 23 тис. грн.; податок на нерухомість – 16 тис. грн.);

- 107 тис. грн. або 9 % - інші витрати, в т.ч. корпоративні витрати, пов’язані з діяльністю акціонерніх товариств згідно діючого законодавства Укрїни.
Борги за послуги по енергозабезпеченню (опалення, вода, електрична енергія, зв’язок та т.п.) відсутні. Також немає заборгованості по заробітній платі та сплаті податків. 
Відображення власного капіталу в обліку Товариства відповідає вимогам Національних стандартів бухгалтерського обліку. Власний капітал складається з зареєстрованог окапіталу – 361 тис. грн., капіталу в дооцінках – 981 тис. грн., резервного капіталу – 8 тис. грн., іншого додаткового капіталу (фонд розвитку) – 14 тис. грн., нерозподіленого прибутку – 149 тис. грн. Статутний капітал Товариства становить 361 270 грн. і поділен на 1 445 080 простих іменних акцій номінальною вартістю 0,25 грн. кожна. Станом на 31.12.2015 року зареєстрований капітал сплачений повністю.
Виконання бюджету наглядової ради за 2015 рік: затверджена сума – 70 000,00 грн.; витрачена сума – 67 242,24 грн. З них: винагорода – 49 920,00 грн.; нарахування єдиного соціального внеску на винагороду – 17 322,24 грн.

Рекомендуємо, у зв’язку з інфляційними процесами в Україні, на наступних загальних зборах акціонерів затвердити новий бюджет наглядової ради.
В 2015 році на Товаристві була проведена Управлінням пенсійного фонду України в м. Чернігові зустрічна перевірка довідки про заробітну плату Дейкала М.В. При перевірці головним спеціалістом відділу контрольно-перевірочної роботи розбіжностей не встановлено.
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