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Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора)
щодо фінансової звітності

Публічного акціонерного товариства 

«Чернігівпобутрадіотехніка» 

за 2015 рік

Акціонерам ПАТ «Чернігівпобутрадіотехніка»

Керівництву ПАТ «Чернігівпобутрадіотехніка»

І. Основні відомості про ПАТ «Чернігівпобутрадіотехніка»

	Повне найменування
	Публічне акціонерне товариство «Чернігівпобутрадіотехніка»

	Код за ЄДРПОУ
	14310922

	Місцезнаходження
	14030, м.Чернігів,вул..Одинцова,буд.9

	Дата реєстрації
	26 грудня 1995 року


ІІ. Опис аудиторської перевірки

Ми провели аудит повного пакету фінансової звітності Публічного акціонерного товариства «Чернігівпобутрадіотехніка»  (надалі – «Товариство»), що включає Звіт про фінансовий стан станом на 31 грудня 2015 року, звіт про сукупний дохід за рік, що закінчився 31 грудня 2015 року, звіт про власний капітал та звіт про рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, а також описання важливих аспектів облікової політики та інші примітки і іншу пояснюючу інформацію, яка розкриває та пояснює інформацію, відображену у фінансовій звітності Товариства, складеній відповідно до МСФЗ.

  Аудиторський звіт був підготовлений у відповідності до:

· Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, 
· Законів України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»та «Про  акціонерні товариства»;
· Закону України «Про аудиторську діяльність» №3125-XIII від 22.04.1993 р. (в редакції Закону України від 14.09.2006 р., №140-V) зі змінами.
Фінансова звітність Товариства за 2015 рік є повною річною фінансовою звітністю, складеною відповідно до вимог МСФЗ, що були розроблені Радою (Комітетом) з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку, та роз’яснень Комітету з тлумачень міжнародної фінансової звітності, а також відповідно до роз’яснень Постійного комітету з тлумачень, що були затверджені комітетом з міжнародного бухгалтерського обліку та діяли на дату складання такої фінансової звітності.

ІІІ. Відповідальність управлінського персоналу
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання повного пакету фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.
IV. Відповідальність аудитора
Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цього повногои пакету фінансової звітності на основі результатів аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від аудиторів дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриття інформації у фінансовій звітності. Відбір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень повного пакетуфінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансової звітності, яка надає достовірну та справедливу інформацію, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки  щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення повного пакетуфінансової звітності.

V.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази  для висловлення нашої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки:
Товариство має інвестиційне майно за історичною собівартістю у сумі 2415 тис. грн., (балансова вартість 1416 тис. грн., знос 1015 тис. грн.), яке обліковується за собівартістю мінус накопичена амортизація.


МСФО (ІAS) 40 дозволяють ураховувати інвестиційну нерухомість по первісній вартості за винятком накопичені амортизації й знецінення, але МСФО (ІAS) 40 п.79 п.п.е) вимагає розкривати в примітках інформацію про справедливу вартість інвестиційної нерухомості, що враховує, по первісній вартості. 


Товариством нараховувався знос інвестиційної нерухомості виходячи зі строку експлуатації 240 міс., але будівлі Товариство отримало у процесі приватизації у 1995 році. У відповідності до МСФО (ІAS) 16, Товариство повинно було зробити аналіз того, чи не відбулось знецінення основних засобів у відповідності до МСФО (ІAS) 36.

Умовно-позитивна думка
На нашу думку, за винятком впливупитання, про яке йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки» фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПАТ «Чернігівпобутрадіотехніка» станом на 31.12.2015 року, його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.
Пояснювальний параграф.


У відповідності з проведеними в процесі аудиту процедурами ми вважаємо, що проведений нами аудит дає обґрунтовану підставу для висловлення нашої думки щодо здатності Товариства безперервно продовжувати діяльність та його платоспроможності в наступних періодах, згідно з вимогами МСА 570 «Безперервність».
Не змiнюючи нашої думки стосовно фiнансовоїзвiтностi ми звертаємо увагу на iснуванняризикiв подальшого функцiонування Товариства. Наразiтакi ризики обумовленiзовнiшнiми чинниками, якiпов’язанi з наступним: з загальною економiчноюситуацiєю в свiтi та Українi; з полiтичною та економiчноюситуацiєю в державi Україна; з постійними множинними змiнами законодавства у сферах  господарської дiяльностiпiдприємств, оподаткування; з iншими чинниками. 

В процесі аудиторської перевірки та виконання аудиторських процедур  ми не отримали доказів, які б  свідчили, що фінансова звітність викривлена внаслідок шахрайства.
При цьому вважаємо, що управлiнський персонал Товариства вiдповiдно використовує припущення про безперервнiстьдiяльностi
VI. Основні відомості про аудиторську фірму:
	Повне найменування
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторсько-консалтинговою компанією «НІЛ»

	Свідоцтво про внесення в реєстр
	№4511, видане 23 лютого 2012 року Аудиторською палатою Україниза рішенням №246/4; чинне до 23 лютого 2017 року

	Свідоцтво про відповідність системи контролю якості
	№417 видане рішенням АПУ від 31.10.2013 року

	Місцезнаходження
	14037, М.Чернігів, вул..50 років ВЛКСМ, 14

	Телефон (факс), веб-сайт
	(0462) 605-607, 93-52-95,  www.nilaudit.com.ua


До цього додається:

· Звіт про фінансовий стан на 31 грудня 2015року;
· Звіт про сукупнийдохід за рік 2015;

· Звіт про рухгрошовихкоштів за прямим методом за 2015рік;

· Звіт про власнийкапітал за 2015рік;
· Примітки до фінансовоїзвітності за рік, щозакінчився 31 грудня 2015 року.
Директор ТОВ «Аудиторсько-консалтингової

Компанії «НІЛ»

Аудитор
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22березня 2016 р.
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ТОВ «Аудиторсько-консалтингова компанія «НІЛ»

